

习近平主持中央政治局民主生活会并发表重要讲话

# 巩固深化纪学习教育成果 在加强党的纪律建设上发挥示范引领作用

» 02 今日重点

省委常委会召开扩大会议

## 深入贯彻习近平总书记重要讲话精神 更好服务国家发展大局

倪岳峰主持并讲话

» 02 今日重点

市委十一届八次全会暨市委经济工作会议在市直部门及市属国企中引发强烈反响  
以实干实绩开创全市经济社会发展新局面

» 03 今日重点

### 以高标准、大格局、新理念 推动高质量发展再上新高度

——论学习贯彻市委十一届八次全会暨市委经济工作会议精神

□石家庄日报评论员

识大势才能做大事。市委十一届八次全会暨市委经济工作会议，深刻领会党中央明年经济工作的总体要求、政策取向和重点任务，全面落实省委、省政府部署要求，在科学分析石家庄当前面临的机遇挑战的基础上，就做好明年各项工作作出系统部署。认真学习贯彻会议精神，要求全市上下一定要统一思想，准确把握发展大势，抢抓政策机遇，以高标准、大格局、新理念推动各项事业全面进步。

观大势，谋全局，机遇就在大势之中。对发展大势认识得越透彻、全面、深入，越能发现机遇、抓住机遇、用好机遇。今年9月份以来，党中央打出一套政策“组合拳”，先后出台了一系列含金量很高的增量政策。特别是中央经济工作会议更是释放了大量政策利好，有力稳定了社会预期、提振了市场信心。同时，省委、省政府高度重视石家庄的建设发展，给予了我们很多关心支持。这些都为我们加快高质量发展提供了重大政策机遇。机遇永远为有准备的人而留。我们一定要切实增强紧迫感、责任感、使命感，抓住一切有利时机、利用一切有利条件，全力以赴把政策机遇转化为高质量发展的强大势能。要坚持用发展的办法、改革

的思维，主动应对发展中的问题、前进中的挑战，化挑战为动力、变潜能为动能，推动高质量发展行稳致远。

时间不等人、机遇不等人、发展不等人。唯有解放思想、奋发进取，才能引领发展向上突围。全市各级各部门和广大党员干部要更新观念抢先机，坚决克服惯性思维和路径依赖，善于用改革的思路、市场的方式解决发展中的问题；提高标准创一流。进一步抬高标杆、自我加压，努力把各项工作干到最好、做到极致，推动各项工作在全省全国走在前、作表率；放大格局谋发展。紧紧围绕全市改革发展大局，算大账、算长远账，做到既为一域争光、又为全局添彩；敢闯敢干勇担当。始终保持锐意进取、攻坚克难的奋斗姿态，奔着问题去、迎着困难上，坚决顶起自己头上的那片天；效果导向抓落实。对议定的事项马上就办、真抓实干，对部署的任务紧盯不放、一抓到底，用成绩说话、拿成果交账，不断打开事业发展的新天地。

新征程要有新思维、新作为、新气象。让我们因势而谋、就势而动，在把握大势中抢抓机遇，在解放思想中抖擞精神，将各种有利条件和因素转化为推进项目、加快发展的新动力，不断开创石家庄经济社会高质量发展新局面，奋力续写加快建设现代化、国际化美丽省会城市新篇章。



智慧大厅 便民利民

■12月27日，石家庄市公安局出入境管理智慧大厅正式启用。申请人可以在这里享受到数字化、智能化、一站式服务。图为民警正在指导市民王女士填入相关信息。

本报首席记者 刘琛敏 摄

» 05 城事·搜城

### 行唐故郡遗址又有新发现

河北埋藏车马数量最多的车马坑气势惊人  
石家庄再添一处新石器时代遗存

» 04 今日主打



燕赵晚报  
视频号



燕赵晚报  
微信公众号



时速新闻  
客户端

真“芯”“石”意 打造电子信息高地